



PROGRAMUL DE COOPERARE ELVEȚIANO-ROMÂN
SWISS-ROMANIAN COOPERATION PROGRAMME

Nr. 373/31.03.2015

ERATĂ NR. 1

la Scrisoarea de Intenție nr.365/30.03.2015

Se modifică următoarele date prevazute în Scrisoarea de Intenție nr. 365 publicată în data de 30.03.2015 pe pagina web a Fundației Centrul pentru Politici și Servicii de Sănătate (CPSS) la adresa <http://cpss.ro/ro/achizitii-publice/237-achizitie-directa-servicii-de-transport-aerian-servicii-de-cazare-si-servicii-de-inchiriere-de-vehicule-de-transport-de-persoane-cu-sofer-picu.html> , pentru procedura de atribuire prin „Cumpărare directă” pentru servicii de transport aerian, servicii de cazare, servicii de închiriere de vehicule de transport de persoane cu șofer, servicii traducere simultană și închiriere echipamente traducere simultană.

- În plus față de prevederile aferente Lot 5 „Servicii traducere simultană și închiriere echipamente traducere simultană” se adaugă următoarele:
 - Achizitorul își rezerva dreptul de a contracta parțial sau deloc serviciile solicitate, funcție de necesitățile programului;
 - Fiecare din cei 2 traducători va prezenta minim 2 referințe cu privire la prestarea de servicii similare de traducere simultană (domeniul medical), fiind indicat numele evenimentului, durata acestuia și a traducerii realizate (în ore). De asemenea, se vor preciza detalii de contact (telefon, e-mail) ale beneficiarilor serviciilor, cu precizarea poziției celui care face recomandarea și a rolului în organizarea/evaluarea evenimentului.
Fundația Centrul pentru Politici și Servicii de Sănătate (CPSS) își rezervă dreptul de a cere referințe directe referitoare la serviciile prestate.
- Se modifică punctul 12 Oferta, astfel: „Oferta va fi înaintată pentru toate serviciile solicitate/lot, în lei fără TVA prin completarea formularelor menționate în secțiunea formulare **(pentru loturile 2, 3, 4 și 5)**. Oferta va fi transmisă până la data de **03.04.2015, ora 12:00**, astfel:....”
- Celelalte prevederi ale Scrisorii de Intenție nr. 365/30.03.2015 rămân neschimbate

Cu stimă,

Manager proiect,
Ioana DĂRĂMUȘ

Asistent program,
Letiția MIHAIL

Responsabil achiziții
Răzvan VIERU

